Formularz klienta — proces oceny wnios

Nazwa klienta* }

Pytanie do klienta

ku — tryb standardowy

Odpowiedz
klienta

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy ztoiy oswiadczenie o poddaniu sie egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c. oraz pokryje Tak
koszty jego sporzadzenia?
Prosimy o informacje, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. Tak

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzieri sporzadzania odpowiedzi)

Pytanie do klienta

Prosimy o informacjg, czy na Paristwa rachunkach w bankach cigz3 zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty
zajec egzekucyjnych (w tys. PLN):

Odpowiedz

klienta

Nie

Prosimy o informacie, czy posiadajg Paristwo zalegte zobowiazania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie
kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN):

Nie

Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Paristwa program postepowania naprawczego w
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

Nie

Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem komornika
sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankdw.

Nie

Prosimy o informacje, czy posiadaja Paristwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty
zalegtych zobowigzar wobec ZUS i US (w tys. PLN):

Nie

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdéch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi
wykonawczemu reprezentujagcemu Paristwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).

Nie

Prosimy o informacje dotyczacq nastepujacych pozycji diugu Paristwa wedtug stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:

warto$¢ zobowigzania ogétem wedtug tytutéw diuznych (w tys. PLN): 23,29
warto$¢ nominalna wymagalnych zobowiazan z tytutu porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 0,00
warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 0,00
wartos¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem érodkéw, o ktérych 0.00
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z budzetu paristwa (w tys. PLN): ¢
wartos¢ kredytdw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programoéw i projektow finansowanych z udziatem érodkéw, o ktérych 10.000

mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z innych 7rédet (w tys. PLN):

Prosimy o wskazanie zastosowanych niestandardowych wytaczen dla wskaznika z art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r.
o finansach publicznych (np. wytaczen zwigzanych z ustawa COVID-owa lub innych), niewykazywanych jako wytaczenia
w typowych pozycjach WPF.

W przypadku wystgpienia takich wyfgczen prosimy o ich szczegétowe wyspecyfikowanie:

1)  Prosimy o podanie przyczyny wylaczenia: 2020 rok: art. 15zoa ustawy z dn. 2 marca 2020 roku o szczegdlnych rozwigzaniach
zwigzanych z zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19, innych chordb zakaZnych oraz wywotanych nimi sytuacji

kryzysowych; 2021-2026 art. 15 zob

2)  Prosimy o wskazanie wytaczenia we wzorze z art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych:
lewa/prawa strona nieréwnosci, licznik/mianownik 2020 rok: prawa strona nieréwnosci, licznik
2021-2025: lewa strona nieréwnosci, licznik

a)  Prosimy o podanie kwoty wytgczenia w planie na rok biezgcy
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. 451

b) Prosimy o podanie kwoty wylgczenia w planie na rok biezgcy +1
. i . : — 440

c) Prosimy o podanie kwoty wylgczenia w planie na rok biezgcy +2
. . . : _— 429

d) Prosimy o podanie kwoty wytaczenia w planie na rok biezgcy +3
y . . . - 418

e) Prosimy o podanie kwoty wylgczenia w planie na rok biezacy +4
. . . . L. 407

f)  Prosimy o podanie kwoty wytgczenia w planie na rok biezgcy +5

Pytania dotyczace podmiotow powigzanych z klientem

Pytanie do klienta Odk':iz:’igdi
1 Jezeli wéréd podmiotéw powigzanych z Panstwem znajduje sie szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujacych
informacji:
1) | Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy? Nie dotyczy
2) | Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytdw (w tym poreczonych przez Parnstwa)? Nie dotyczy
a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): Prosimy o podanie okresu kredytowania Nie dotyczy
b) Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): Prosimy o podanie okresu poreczenia Nie dotyczy
3) P_rolsim\{ ° informac_je,_czy Panstwo w jakikolwiek sposob wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doptaty do dziatalnosci
biezgce]j/inwestycyjnej).

Nie dotyczy

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego
szpitala (w tys. PLN):

: Prosimy o podanie okresu wsparcia :
a Nie dotyc 2 ; Nie d
) I i finansowego szpitala = contay

Prosimy o informacje, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowigzari powstatych w wyniku
2 | likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Panstwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkdw wyzej wymienionych zmian dla Paristwa budzetu.

Nie dotyczy

Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewidujg Paristwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego .
3 R : ; : : Nie dotyczy
dtugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie tacznej kwoty przejetego dtugu.

Prosimy o informacje, czy w przesztosci wystapity lub planowane sg przejecia z mocy prawa przez Paristwo zadtuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Panistwo byli podmiotem zatozycielskim,

4 | - na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego, Nie dotyczy
- stowarzyszenia,

tj. Panistwo wstapili/wstapia na miejsce dtuznika, ktory zostat/zostanie z dtugu zwolniony.

Pozostate pytania

Pytanie do klienta Odpowiedz klienta
Prosimy o dostarczenie opinii RIO w sprawie spfaty przedmiotowego kredytu a jezeli opinia nie Gmina oczekuje na opinie RIO. Warunkiem
1 | zostata wydana Czy Zamawiajacy wyraza zgode na to by warunkiem zawarcia umowy kredytu zawarcia umowy kredytu bedzie przedtozenie
byto przedtozenie opinii RIO pozytywnie opiniujgcej mozliwos¢ sptaty kredytu? pozytywnej opinii RIO.
5 Prosimy o wyjasnicnie wartosci naleznosci wymagalnych oraz informacje o przyczynach ich * 2 tyt. czynsz6w mieszkaniowych:
powstania — kwota 3 499 753,70 zl wg stanu na 30.09.2020r. 810.292,39 zt
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* z tyt. podatku od nieruchomosci:
979.282,33 zt

* z tyt. optaty uzdrowiskowej: 72.971,19 zt

* 2 tyt. sprzedazy wody i odprowadzania
Sciekow: 102.326,09 zt

* 7 tyt. pozostatych podatkéw i optat
lokalnych: 335.500,10 zt;

* z tyt. funduszu alimentacyjnego, zaliczki
alimentacyjnej: 1.199.381,60 zt
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W zataczeniu sktadamy nastepujace dokumenty3

Rodzaj dokumentu

Prosimy o udostepnienie na stronie BIP lub przestanie:
a) wykazu podmiotdw powigzanych kapitatowo i organizacyjnie z Gming Miejska Swieraddw-Zdréj (z podaniem nazwy i numeru REGON
instytucji, wysokosci udziatu w zt i %).

Jednostki organizacyjne Gminy Miejskiej Swieradow-Zdréj:

Urzad Miasta Swieradéw-Zdréj REGON: 000527173

Miejski Zesp6t Szké6t REGON: 231132910

Szkota Podstawowa Nr 2 REGON: 230436156

Miejski Osrodek Pomocy Spotecznej REGON: 003271722

Miejska Biblioteka Publiczna IZERKA REGON: 231086184

Miejskie Centrum Kultury, Aktywnosci i Promocji Gminy STACJA KULTURY REGON: 382702967
Zakiad Komunikacji Miejskiej] REGON: 364243427

Nooonoa N R

Wiarygodnos¢ danych zawartych we wniosku i zatgczonych dokumentach oraz ich zgodno$é ze stanem faktycznym
i prawnym potwierc[zam/y** wilasnorecznym podpisem

d080- m. 45

data
BURMISTRZ (rrrr-mm-dd)

podpis osoby/db
upowaznionej/ych**

* Wypetnia Pracownik Sprzedazy
** Niepotrzebne skresli¢

Administratorem danych osobowych jest Bank Gospodarstwa Krajowego z siedzibg w Warszawie przy Al. Jerozolimskich 7, 00-955.
Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych mozliwy jest pod adresem e-mail: iod@bgk.pl. Klientowi lub osobom go reprezentujgcym
przystuguje prawo dostepu do danych osobowych, ich sprostowania, usuniecia wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych,
a takze prawo wniesienia skargi do Urzedu Ochrony Danych Osowych. Szczegétowe zasady przetwarzania danych osobowych sq
dostepne na stronie www.bgk.pl lub w regulaminach dot. produktéw i ustug oferowanych przez Bank.

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny whniosku
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